

۱۸۹,۳۱۰ ریال	۸۷۶,۰۰۰ دلار	اوسن پلا (لندن)
۱۴,۳۰۰ ریال	۹۲۵,۶۰۰ ریال	پلا ۱۸ عیار (مشاق)
۱۸,۲۵۰ ریال	۲۰۱,۰۰۰ ریال	پلا ۱۸ عیار (کرم)
۳,۵۱۲ ریال	۸۷,۰۰۰ ریال	پلا ۱۷ عیار (مشاق)
۱۰۶۱	۳,۳۹۰,۰۰۰ ریال	سکه بهار آزادی (طرح قدیم)
۱۲۷۴	۲,۲۰۰,۰۰۰ ریال	سکه بهار آزادی (طرح جدید)
۷۰۳	۲,۲۰۰,۰۰۰ ریال	نیم سکه بهار آزادی
۱۳۵۵	۵۰۰,۰۰۰ ریال	ربع سکه بهار آزادی
		شاخص بورس ایران (قیمت)
		شاخص بورس آمریکا (داو جونز)
		شاخص بورس آلمان (دکس)
		شاخص بورس ژاپن (نیکی)

پروژه ۱۰۴ میلیون متر مکعبی پارس جنوبی یک ماه دیگر آماده بهره برداری است

عظیم ترین طرح گازی در مدار تولید

راه حل های مقابله با تورم وارداتی

[دکتر بهاءالدین نجفی عضو هیات علمی دانشکده شیراز]

بر اساس آمار سازمان خواروبار کشاورزی جهانی شاخص قیمت محصولات کشاورزی در سال ۲۰۰۷ به میزان ۴۰ درصد نسبت به سال قبل افزایش یافته و این روند افزایشی همچنان ادامه دارد. با توجه به این که بخش عمده‌ای از درآمد گروه‌های فقیر در کشورهای در حال توسعه صرف خرید غذا می‌شود، این افزایش قیمت بر قدرت خرید این گروه‌ها اثرات جدی دارد. افزایش قیمت جهانی مواد غذایی علل گوناگونی دارد که اهم آنان به شرح ذیل است:

- ۱- افزایش قیمت انرژی سبب افزایش هزینه تولید محصولات کشاورزی گردیده زیرا قیمت بسیاری از نهادهای جدید کشاورزی مانند ماشین‌آلات، کود شیمیایی، سموم و حمل و نقل نهاده‌ها و محصولات همراه با افزایش قیمت انرژی، افزایش یافته است.
- ۲- به سبب افزایش قیمت نفت، دولت‌های آمریکا و اروپا نسبت به پرداخت یارانه به کشاورزان به منظور تولید محصولات مانند ذرت به منظور تولید اتانول به عنوان منبعی برای تولید انرژی اقدام کرده‌اند. این محصولات به طور عمده جایگزین تولید محصولات غذایی مانند گندم و سویا شده‌اند. در سال ۲۰۰۸، ۳۰ درصد از ذرت تولیدی آمریکا به جای عرضه در بازار جهانی به مصرف تولید اتانول رسیده است.
- ۳- افزایش جمعیت و رشد اقتصادی در کشورهای در حال توسعه بویژه در کشورهای پرجمعیت مانند چین و هندوستان سبب افزایش تقاضا برای مواد غذایی گردیده است. افزایش درآمد در این کشورها سبب انتقال تقاضا از محصولات غذایی سنتی به محصولات بازارش غذایی بالاتر مانند گوشت و شیر گردیده است. این افزایش تقاضا به نوبه خود سبب افزایش تقاضا برای غلات به منظور تنه‌های دام و جایگزینی آنان در الگوی کشت به جای غلاتی که به طور مستقیم در تغذیه انسان مصرف می‌شود، گردیده است.
- ۴- کاهش بارندگی در برخی کشورهای تولید کننده و بورس بازی نیز از عوامل موثر در افزایش قیمت غذا بوده است. به عنوان مثال، خشکسالی شدید در استرالیا یکی از کشورهای عمده تولید کننده گندم، موجب کاهش عرضه گندم در بازار جهانی گردیده است.

افزایش قیمت مواد غذایی بر کشورهای گروه‌های مختلف جمعیت اثرات متفاوتی داشته است. در سطح کشاورها، مالکی که صادر کننده خالص می‌باشند، از افزایش قیمت سود برده و در مقابل کشاورهایی که وارد کننده خالص غذا می‌باشند از این جریان زیان می‌بینند. در سطح خانوارها، افزایش قیمت بر گروه‌های کم درآمد و نهیدست اثرات نامطلوبی دارد. هر چند گروهی از تولیدکنندگان که فروشنده خالص غذا می‌باشند از افزایش قیمت سود می‌برند ولی اکثریت خانوارها که خریدار خالص غذا می‌باشند زیان می‌بینند. این افزایش قیمت سبب می‌شود که خانوارهای فقیر به جیره غذایی ناگافی و نامتعادل روی آورده که بر سلامت و در نتیجه بهره‌وری آنان اثرات سوء به جای می‌گذارد.

بسیاری از کشورهای در پاسخ به این جریان، به منظور کاهش اثرات افزایش قیمت کاهجایی برداشته‌اند. گروهی از کشورها مانند آرژانتین، بولیوی، چین، مصر و تایلند راه‌حل آسان محدودیت صادرات را برگزیده‌اند. به عنوان مثال چین صادرات برنج و ذرت را ممنوع کرده است. برخی دیگر از کشورها محدودیت‌ها و تعرفه‌های وارداتی را کاهش داده و یا به کلی برداشته‌اند. به عنوان مثال، مراکش تعرفه واردات برنج را از ۱۲۰ درصد به ۷۵ درصد کاهش داده است.

<< ادامه در صفحه ۲

تولیدکنندگان در انتظار سفارش

تولید محصولات پتروشیمی به ۳۵ میلیون تن می‌رسد

غربال پرونده‌های متقاضیان پذیرش بورس

با توجه به ابلاغ دستورالعمل جدید پذیرش در ماه‌های آرسال گذشته فرآیند عضوگیری شرکت بورس اوراق بهادار تسریع گشته‌ایم. پذیرش و قوفین آن پس از سالها تکرار به روز شد.



آگهی مناقصه

شرکت پازگانی و خدمات همگام فورور در نظر دارد آژیرخانه صنعتی در حال کار فورور را با کلیه تجهیزات به بالاترین قیمت پیشنهادی به اجاره و اگذار نماید.

از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که در این زمینه فعالیت دارند دعوت می‌گردد. به منظور بازدید از طرح مورخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ لغایت ۱۳۸۷/۰۴/۲۴ ساعت ۹ صبح لغایت ۵ عصر است. روز جمعه به نشانی: کیلومتر ۸ جاده مخصوص کرج، خیابان پالان حبشی، روبروی آماد و پشتیبانی ستاد مشترک کرج، خیابان پالان حبشی، سوابق کاری خود را در بکلت در بسته قرار داده و در قبیل اخذ رسید به اداره حراست این شرکت تحویل نمایند.

www.hamgankhodro.com

آگهی فراخوان شناسایی شرکت آب و فاضلاب استان یزد در نظر دارد نسبت به ارتقای سیستم تصفیه‌خانه فاضلاب در برکه‌های تکمیل فاضلاب واقع در سایت تصفیه‌خانه فاضلاب شهر یزد با ظرفیت ۷۵ هزار نفر، دبی ورودی ۱۹۳ لیتر بر ثانیه در افق طرح که از سال ۱۳۸۱ در حال بهره‌برداری می‌باشد، اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند مراتب آمادگی خود را به انضمام رزومه کاری حداکثر طرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی به امور قراردادها این شرکت واقع در یزد، خیابان آیتا... کاشانی ارسال نمایند. شرکت آب و فاضلاب استان یزد (سهامی خاص)

آگهی استخدام عضو هیئت علمی

دانشکده مهندسی راه آهن دانشگاه علم و صنعت ایران در رشته‌های عمران - ساینج - برق - مکانیک - ایمنی - عضو هیئت علمی می‌پذیرد. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس <http://railway.iust.ac.ir> مراجعه نمایند.

آگهی فراخوان طرح

معاونت سلامت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در نظر دارد نسبت به بازسازی طرح پیشخوانی پیشگیری و کنترل موبیت ای تی وی و ویروس جهت فرستادن سازمان‌های صندوق بهایی مبارزه با ایبیز، حمل و جابجایی با اتم نماید. بدین وسیله از کلیه متخصصان داخلی، خارجی، فرانسوی، مراکز علمی و سازمان‌های بین‌المللی دعوت به عمل می‌گردد. تاریخ پیشخوانی خود را تا یکشنبه اول اردیبهشت ۱۳۸۷ به نشانی: تهران، نظهر میدان تقاطع جمهوری و ساختمان وزارت بهداشت، طبقه دوم، اتاق ۲۳۳، دفتر پروژه صندوق بهایی مبارزه با ایبیز، حمل و جابجایی ارسال نمایند.

آگهی فروش

تعداد محدودی واحد اداری حدوداً ۵۰ متر در مجتمع تجاری اداری گلستان خیابان واقع در منطقه ۲۲ تهران در حال احداث به فروش می‌رسد.

تلفن تماس: ۰۲۱-۲۳۵۶۹۸۸ | ۰۲۱-۲۳۵۶۳۳۳ | ۰۲۱-۲۳۵۶۳۳۳

صبح ۹-۱۲ عصر ۱۷-۱۳

آگهی مناقصه عمومی

دو مرحله‌ای (شماره ۲۷ ج/ح ۸۷)

نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران در نظر دارد یک دستگاه دوزین بازید از شبکه (یویدومتر) به همراه برده متعلقه می‌آورد. برنده را از طریق مناقصه عمومی از فرستادن و اصل شود. اطلاعات در تریب آر داده نخواهد شد.

مدت تحویل: از تاریخ انعقاد قرارداد به مدت ۳۰ ماه تعیین می‌گردد.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۷۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد که می‌بایستی به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی به یک تضمینی بانکی باشد.

به پیشنهادهای فاقد سیرده و کمتر از میزان چکر، فکر، شخصیت و نظایر آن تریب آر داده نخواهد شد.

تاریخ بازگشایی بکلت ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخ ۱۳۸۷/۰۳/۲۳ خواهد بود. هزینه درج و نوبت آگهی، به‌همراه برده مناقصه می‌باشد. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

به پیشنهادهای فاقد امضا، انتهای بولار شهید چمران، ساختمان شماره ۱، طبقه هفتم، تهران، خواهد شد.

مدت تحویل: از تاریخ انعقاد قرارداد به مدت ۳۰ ماه تعیین می‌گردد.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۷۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد که می‌بایستی به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی به یک تضمینی بانکی باشد.

به پیشنهادهای فاقد سیرده و کمتر از میزان چکر، فکر، شخصیت و نظایر آن تریب آر داده نخواهد شد.

تاریخ بازگشایی بکلت ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخ ۱۳۸۷/۰۳/۲۳ خواهد بود. هزینه درج و نوبت آگهی، به‌همراه برده مناقصه می‌باشد. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

به پیشنهادهای فاقد امضا، انتهای بولار شهید چمران، ساختمان شماره ۱، طبقه هفتم، تهران، خواهد شد.

مدت تحویل: از تاریخ انعقاد قرارداد به مدت ۳۰ ماه تعیین می‌گردد.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۷۰۰۰۰۰۰ ریال می‌باشد که می‌بایستی به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی به یک تضمینی بانکی باشد.

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

به شماره ۹-۸۷

شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان در نظر دارد تعداد ۴۴۴۴ پمپ دستی موتورهای قلی موتور باید وزارت نیرو را بر اساس مشخصات و شرایط اعلام شده در اسناد، از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای خریداری نماید.

متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۱۸ لغایت ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ به امور مدارک و انبارهای شرکت واقع در سنندج، خیابان استقلال ویا دفتر نمایندگی برق غرب واقع در تهران، میدان ونک، خیابان برزیل، شرکت توپیر، ساختمان شهید عباسپور، بلوک ۵، طبقه ۲، پلاک ۳۴۰ در اجعه و یا تلفن شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ تماس بگیرند.

و یا واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شهید به شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ نزد بانک صادرات شعبه مناصح‌الدین اوبسی سنندج به نام این شرکت نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

مرحله اول: آخرین مهلت ارسال بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی تا تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ (قیمت) ۱۳۸۷/۰۴/۲۳

مرحله دوم: آخرین مهلت ارسال بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی تا تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ (قیمت) ۱۳۸۷/۰۴/۲۳

لازم به توضیح است تاریخ بازگشایی بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی (قیمت) در اسناد مناقصه ذکر شده است.

برای کسب اطلاعات بیشتر یا تلفن شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ یا سایت اینترنتی WWW.KURDELECTRIC.IR تماس حاصل نمایند.

شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان

اطلاعیه

سازمان منطقه آزاد اروند

اطلاع می‌رساند سازمان منطقه آزاد اروند در راستای اجرای طرح‌های عمرانی و زیربنایی و توسعه بندر خرمشهر در نظر دارد اراضی کنار اداره بندر خرمشهر را به وضعیت فعلی که به صورت نیز است، برابری گروکی اصلاح شده پیوست و مشخصات ذیل خریداری نماید.

لذا بدین وسیله و مستنداً به لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی برای اجرای طرح‌های عمومی و عمرانی و... دولت از مالکین محترم و صاحبان حقوق قانونی که اراضی آنها در طرح مزبور قرار دارد، دعوت می‌شود طرف مهلت قانونی (حداکثر ۹ روز) با همراه داشتن مدارک به منظور مذاکره به دفتر حقوقی این سازمان واقع در آبادان، بریم، سازمان منطقه آزاد اروند، مدیریت حقوقی و املاک مراجعه نمایند.

جزئی از پلاک ۹ قریه سوره واقع در بخش ۴ خرمشهر

جزئی از پلاک ۳۱ دوربند غربی واقع در بخش ۴ خرمشهر

جزئی از پلاک ۲ دوربند شرقی واقع در بخش ۴ خرمشهر

www.arvandfreezone.ir / info@arvandfreezone.ir

مساحت هاشور خورده اراضی مورد نظر می‌باشد Area = 150090.00 m²

اراضی مجاور اداره بندر خرمشهر

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

به شماره ۹-۸۷

شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان در نظر دارد تعداد ۴۴۴۴ پمپ دستی موتورهای قلی موتور باید وزارت نیرو را بر اساس مشخصات و شرایط اعلام شده در اسناد، از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای خریداری نماید.

متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۱۸ لغایت ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ به امور مدارک و انبارهای شرکت واقع در سنندج، خیابان استقلال ویا دفتر نمایندگی برق غرب واقع در تهران، میدان ونک، خیابان برزیل، شرکت توپیر، ساختمان شهید عباسپور، بلوک ۵، طبقه ۲، پلاک ۳۴۰ در اجعه و یا تلفن شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ تماس بگیرند.

و یا واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال به حساب شهید به شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ نزد بانک صادرات شعبه مناصح‌الدین اوبسی سنندج به نام این شرکت نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

مرحله اول: آخرین مهلت ارسال بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی تا تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ (قیمت) ۱۳۸۷/۰۴/۲۳

مرحله دوم: آخرین مهلت ارسال بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی تا تاریخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۳ (قیمت) ۱۳۸۷/۰۴/۲۳

لازم به توضیح است تاریخ بازگشایی بکلت (الف و ج) و مشخصات فنی (قیمت) در اسناد مناقصه ذکر شده است.

برای کسب اطلاعات بیشتر یا تلفن شماره ۰۲۱-۸۸۶۳۳۳۳۳ یا سایت اینترنتی WWW.KURDELECTRIC.IR تماس حاصل نمایند.

شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان